



Предвыборная программа
кандидата в депутаты Наровлянского районного
Совета депутатов
по Молодежному избирательному округу № 12

Уважаемые избиратели!

Искренне благодарю за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты Наровлянского районного Совета депутатов.

Сегодня я обращаюсь к вам за доверием. Выбирая меня своим депутатом, вы обретаєте молодого, энергичного, не оторванного от реальной жизни представителя ваших интересов.

Я живу и работаю в нашем округе и вижу действительность такой, какая она есть. Всегда занимая активную жизненную позицию, накопил знания, умения, идеи и желание внести свой вклад в развитие государства.

Я родился в 1988 г. в г.п. Костюковка. Окончил Гомельский государственный медицинский университет. Являюсь старшим лейтенантом медицинской службы запаса. Прошел свой путь от врача общей практики до руководителя учреждения здравоохранения «Наровлянская центральная районная больница». Работая для вас, я каждый день стремился оказывать не только медицинскую помощь, но и помогать в решении любых организационных моментов. Я искренне считаю, что добросовестность, понимание и забота со стороны медицинского работника являются огромным подспорьем на пути к выздоровлению.

За воспитание во мне этих качеств я благодарю прежде всего свою семью, которая всю жизнь трудится на благо общества. Во мне воспитывали искренность и честность, справедливость и трудолюбие, стремление всегда протягивать руку помощи — жить не только для себя, а быть нужным обществу.

Так же я являюсь председателем Наровлянской районной организации республиканского общественного объединения «Патриоты Беларуси». Я убежден, что патриотическое воспитание подрастающего поколения — реальная необходимость настоящего времени. Только активная работа с людьми способна улучшить нашу жизнь.

Опыт и профессионализм, традиционно представленный в Совете депутатов, считаю необходимым дополнить молодостью и свежим взглядом на нерешенные проблемы, что поможет разрабатывать и принимать решения, работающие во благо нашего города и района.

Я буду выдвигать и поддерживать инициативы, направленные на сохранение суверенитета Республики Беларусь, развитие экономического и социального потенциала, повышение качества нашей с вами жизни. Уделю особое внимание сферам, наиболее близким мне и важным для всех нас.

Как было всегда, будущее нашей Республики за молодежью. Чтобы с готовностью принимать вызовы современного мира, нужно совершенствоваться

систему здравоохранения и готовить конкурентоспособных специалистов с самыми актуальными знаниями и практическими навыками. Необходимо акцентировать внимание на финансовом стимулировании, продолжать оказывать и увеличивать поддержку в реализации потенциала молодых людей, становлении их достойными гражданами и профессионалами.

Я - врач и не оставлю без внимания медицину. Путем совершенствования буду способствовать росту качества медицинской помощи и ее доступности. Особенно в нашем районе, уделяя внимание нуждам пациентов и защите интересов медицинских работников. Благодаря своей профессии я тесно знаком с проблемами пожилых людей. Считаю долгом нашего молодого поколения обеспечение достойных условий их жизни путем улучшения социальной поддержки.

Я придерживаюсь разумного развития экономики без радикальных ломок. Во главе угла должны оставаться социальная защищенность человека, наличие рабочих мест, достойные условия и оплата труда.

Оздоровление экономической жизни должно способствовать повышению нашего благосостояния: заработных плат, пенсий, пособий, стипендий, культурного развития; необходимо совершенствовать условия для развития инфраструктуры нашего округа, в том числе благоустройство придомовых территорий, детских площадок, улучшение транспортного сообщения.

Но самое главное, что я гарантирую, вы всегда сможете обратиться ко мне за поддержкой. В защите интересов своих избирателей я вижу главную цель работы депутата. Вы не забудете мою фамилию после выборов. В постоянном контакте мы вместе будем решать все наши насущные вопросы.

Уважаемые избиратели! У нас общие представления о будущем нашего города, общие планы. Мы едины в самом главном: мы хотим счастья нашей Родине, и мы ее любим. И все хорошие дела мы должны делать по зову сердца!